
БАЙКАЛ.
Тест для учеников 8-го класса.



1СКОЛЬКО РЕК ВПАДАЕТ В БАЙКАЛ?
1. 551
2. 279
3. 336
4. 402



КАКОВ ОБЪЕМ ВОДЫ В ОЗЕРЕ?

1. 23 000 м³
2. 32 000 м³
3. 19 000 м³
4. 41 000 м³
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КАКОЕ ВРЕМЯ ПОТРЕБУЕТСЯ НА 
ПОЛНУЮ СМЕНУ ВОДЫ В БАЙКАЛЕ?

1. 245 лет
2. 350 лет
3. 332 года
4. 293 года
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КАКОВА ДЛИНА ОЗЕРА?
1. 560 км
2. 589 км
3. 645 км
4. 620 км

4



КАКУЮ ДОЛЮ ЗАНИМАЕТ БАЙКАЛ В 
ОБЩЕМИРОВОМ ЗАПАСЕ ПРЕСНОЙ 

ВОДЫ?
1. 5%
2. 10%
3. 12%
4. 20%
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НА СКОЛЬКО БАЙКАЛ 
ПРОЗРАЧЕН?

1. 35 м
2. 40 м
3. 48 м
4. 50 м
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.Озеро Байкал расположено:
а) на юге Восточной Сибири
б) на юге Западной Сибири
в) на севере Восточной Сибири
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. Максимальная глубина озера:А) 1642м
Б) 1637м
В) 1620м
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9. Возраст Байкала:
А) 10-12 млн. лет
Б) 12-13 млн. лет
В) 15-20 млн.лет



10. Самый большой остров на Байкале:
А) Вайгач
Б) Врангеля
В) Ольхон



ВСЕ.


